A tortszamok

1) Az alabbi alakzatok hanyad része van beszinezve?
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2) Szinezziik be az alakzatokat ugy, hogy az alattuk 1év6 tortnek megfeleljenek!
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2 kefted 1 harmad 2 negyed 1 dtdéd 5 hatod

3 hatod 6 nyolcad 1 negyed 3 negyed 4 dtod

3) Maté tolltartojaban van 3 piros, 4 zold, 2 barna, 6 kék, 5 sarga, 2 fekete, 0 fehér, 1 lila,

3 sziirke ceruza és 4 toll.

A tolltart6 tartalménak hanyad részét alkotjak a piros, kék, zold, fehér, lila ceruzak és a

tolak?
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4) Mondjuk meg, hogy az egyes abrakon hanyad rész van beszinezve!

s

5) Az eddigi ismereteink alapjan valaszoljuk meg a kérdéseket!
a) 1 centiméter hanyad része 1 méternek?
b) 1 deciméter hanyad része 1 méternek?
c) 1 méter hanyad része 1 kilométernek?
d) 1 gramm hanyad része 1 kilogramnak?
e) 15 perc hanyad része 1 éranak?
f) 8 ora hanyad része a napnak?
g) 2 nap hanyad része a hétnek?

h) 1 honap hanyad része az évnek?

6) A 10 km-es futoversenyen Lilla, Eszter, Dani és Bence egy csapatként indul. Lilla kezdi,

aki megteszi az Ossztav 6todét, majd Eszter lefutja a hatralévo tav negyedét, és végiil

Bence és Dani fele — fele aranyban futjak le, ami még maradt. Ki hany Kilométert futott?
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7) Rakjuk ki a megfeleld relacios jelet!

a) 1tized 3 tized
b) 1 tized 3 6tod
C) 2 hatod 1 harmad

d) 3negyed 4 nyolcad
e) 4 harmad 2 kilenced
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